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Livro N.o 51

ATA N.o 29/2024

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE S. JOÃO DA PESQUEIRA, REALIZADA

EM 13 DE DEZEMBRO DE 2024.

No dia treze de dezembro de dois mil e vinte e quatro, nesta Vila de 8.

João da Pesqueira, no Salão Nobre dos Paços do Município, reuniu-se a Câmara

Municipal sob a Presidência do Senhor Presidente, Manuel António Natário

Cordeiro, estando presentes os Senhores Vereadores José Vítor Fernandes

Sobral, José Luís Cardoso Rodrigues, Vice-Presidente, Carmen Susana Claro

Fontes de Carvalho e Jorge Miguel Carvalho Fernandes.

ABERTURA DA REUNIÃO:-

O Senhor Presidente declarou aberta a reunião eram 09:00h.

200.10.800. - PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO:-

467/CM/2024 - COMPARTICIPAÇÃO FINANCEIRA À IRMANDADE DA SANTA
CASA DA MISERICÓRDIA DE SÃO JOAO DA PESQUEIRA:-

A Sro, Vereadora apresentou o Protocolo de comparticipação financeira

entre o Município de S. João da Pesqueira e a Irmandade da Santa Casa da

Misericórdia de S. João da Pesqueira, referindo que à semelhança do já

celebrado com outras IPSS's, pretende-se comparticipar 34% do valor não

comparticipado, da obra referente à criação da unidade de cuidados

continuados a desenvolver pela Irmandade da Santa Casa da Misericórdia.

O Senhor Vereador José Vítor Fernandes Sobral referiu que é um

procedimento que se iniciou na legislatura 2013-2017 e que em muito contribui

para a sustentabilidade das nossas IPSS's e, em consequência, para o bem estar

dos seus utentes, pelo que concorda completamente.

Deliberado por unanimidade aprovar.

Por se encontrarem abrangidos pelo disposto na alínea a) do número 1

do artigo 69.o do Código do Procedimento Administrativo, o Senhor Presidente

e o Senhor Vice-Presidente, aquando da análise do assunto atrás referido,

ausentaram-se da reunião, tendo regressado aos trabalhos para participar na

análise e discussão dos assuntos que se seguem.

300.10.001. - CONCURSO PARA EMPREITADA DE OBRA PÚBLICA:-

CONCURSO PÚBLICO PARA A EMPREITADA DE REABILITAÇÃO ENERGÉTICA
DA UCSP DE SÃO JOÃO DA PESQUEIRA:-
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468/CM/2024 - ANULAÇÃO DA DELIBERAÇÃO E PROPOSTA DE

REVOGAÇÃO DE PROCEDIMENTO:-

Foi presente uma informação da Divisão de Planeamento, Obras,

Ambiente e Urbanismo a propor a anulação do despacho proferido sobre a

informação n.o 2437/2024, de 20/11/2024, da SOPFCS e que delibere,

novamente, no sentido de revogação da decisão de contratar, o

procedimento em causa, nos termos da alínea a) do n.o 1 do artigo 79.o (causa

de não adjudicação) conjugado com o n.o 1 do artigo 80.o (revogação da

decisão de contratar) do CCP.

Deliberado, por unanimidade, aprovar, de acordo com a informação

2628/2024/DPOAU.

469/CM/2024 - PROPOSTA DE ABERTURA DE PROCEDIMENTO PRÉ-

CONTRATUAL, APROVAÇÃO DE ANÚNCIO DO CONCURSO, CADERNO DE
ENCARGOS, PROJETO DE EXECUÇÃO, PROGRAMA DO CONCURSO, GESTOR DE

CONTRATO E NOMEAÇÃO DE JÚRI:-

Atenta a informação n.o 2629/2024/DPOAU respeitante à empreitada

mencionada em epígrafe propõe-se:

o) Aprovar a proposta de abertura, o anúncio, o caderno de encargos

(cláusulas jurídicas e especificações técnicas), o programa do concurso e o

projeto de execução;

b) Mandar proceder à abertura de concurso público, nos termos do

disposto no Código dos Contratos Públicos, na sua atual redação;

c) Designar o seguinte júri do procedimento:

Membros efetivos:

e Pedro Custódio Vaz Donas Boto, Chefe da Divisão de Planeamento, Obras,

Ambiente e Urbanismo, que presidirá o júri;

e Hugo Tiago Carolo Fonseca, que substitui o presidente nas faltas e

impedimentos;

e Vítor Daniel Pessoa Avelino.

Membros suplentes:

e Luís Manuel de Castro Carvalho da Silva, Técnico Superior;

e Rute Alexandra Pereira de Azevedo, Técnica Superior.

O) Designar o seguinte Gestor de Contrato: Hugo Tiago Carolo Fonseca.

Assim, colocada a proposta à votação, foi deliberado, por unanimidade,

aprovar.

150.10.701.02. - ATA EM MINUTA DA REUNIÃO DO ÓRGÃO EXECUTIVO:-

470/CM/2024 - APROVAÇÃO DAS DELIBERAÇÕES EM MINUTA:-

O Senhor Presidente apresentou uma proposta de aprovação em minuta

das deliberações destinadas a ter eficácia externa, nos termos e para os efeitos

previstos nos n.os 3 e 4 do artigo 57.o do Regime Jurídico das Autarquias Locais,

aprovado pela Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro,

É D
es
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Esta proposta foi aprovada por unanimidade.

ENCERRAMENTO:- Nada mais havendo a tratar na presente reunião, o

Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos eram nove horas e trinta e

cinco minutos. Para constar se lavrou a presente ata sob a responsabilidade do

Técnico Superior, Carlos Jorge Claro Ventura, o qual assistiu ao desenrolar dos

trabalhos e que vai ser assinada pelo Senhor Presidente, senhores vereadores e

por mim, servindo de secretário, que a elaborei.

Presidente,

NO A aE Secretário,

E f E,


